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BUFFALO TEACHERS FEDERATION 

2023 ELECTION 

Rating 

VERY SATISFIED 

SATISFIED 

NEUTRAL 

DISSATISFIED 

VERY DISSATISFIED 

NO COMMENT 

TOTAL 

Cumulative Breakdown: 

(Less "No Comment") 

Very Satisfied or Satisfied 

Dissatisfied or Very Dissatisfied 

1200 

1000 

800 

600 

400 

200 

VERY 

SATISFIED 

NEUTRAL 

DIRECTVOTE® RATING 

Count Percent 

1,157 52.9% 

342 15.6% 

70 3.2% 

0 0.0% 

4 0.2% 

613 28.0% 

2,186 100.0% 

Count Percent 

1,499 

4 

95.3% 

0.3% 

VERY 

DISSATISFIED 

Direct Vote ®

Count Percent 

1,157 73.6% 

342 21.7% 

70 4.5% 

0 0.0% 

4 0.3% 

1,573 100.0% 
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BUFFALO TEACHERS FEDERATION 

2023 ELECTION 

"Your level of satisfaction with the web voting process:" 

Rating: Comments about this process: 

VERY SATISFIED Much better than by mail. 

DIRECTVOTE® COMMENTS 

Direct Vote ®

VERY SATISFIED Please consider doing contract voting in this same manner. 
--� 

VERY SATISFIED easy and fast 

VERY SATISFIED The bios were extremely helpful in making me feel informed as a 

voter. Thank you. 

Efficient, informative method of voting! 

I like that it was most convenient and less time consuming. 

Really easy process to vote. Thank you! 

Very easy to vote! 

Great! 

thanks for making voting quick and easy! 

PLEASE CONTINUE USING THIS PLATFORM IT WAS AMAZING!!! 

N/A 

I wish users and pass were emailed. 

VERY SATISFIED 

VERY SATISFIED 

VERY SATISFIED 

VERY SATISFIED 

VERY SATISFIED 

VERY SATISFIED 

VERY SATISFIED 

VERY SATISFIED 

VERY SATISFIED 

VERY SATISFIED 

VERY SATISFIED 

VERY SATISFIED 

----------� 

VERY SATISFIED 

Easy. Clear. User friendly. 

Excellent, efficient and clear. Thank you ! 

some of the candidates did not submit pictures or bios. I read 

everyone and picked from what I read and looked for similarities 

between what I except from a union rep and what was written. I 

also used the pictures to put a name to a face. That too is 

important. 

I'm love being able to vote electronically in this cyber-society. I 

am more apt to participate when done electronically. 
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